
Tržby firmy Pfizer vzrástli medziročne o 92,5 % na 18,98
miliardy dolárov
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Usilovné očkovacie kampane začínajú prinášať prvé sladké ovocie. Farmaceutickým firmám, ktoré sú

zainteresované na výrobe, predaji a distribúcii vakcín, rastú zisky závratným spôsobom. A keďže ich napĺňa

pocit istoty, moci  a bohorovnej bezpečnosti, rozhodli sa o tieto radostné správy podeliť aj s tými, ktorí sa im

na tieto zisky (väčšinou vďaka vládnemu vydieraniu) poskladali.

Koncern Pfizer, ktorý má domovské centrum v USA, sa v stredu pochválil, že za druhý štvrťrok tohto roku

mu výrazne rástli tržby aj zisk. Jeho predstavitelia nezabudli s odzbrojujúcou úprimnosťou dodať, že za

tento úspech vďačia aj vakcíne proti ochoreniu Covid-19.

Čistý zisk za druhý štvrťrok dosiahol výšku 5,56 miliardy dolárov, čo znamená medziročne rast o 59,3 %.

Celkovo bol štvrťročný zisk, upravený o mimoriadne položky, vypočítaný nakoniec na 6,08 miliardy dolárov.

Medziročne vzrástli Pfizeru tržby o 92,5 % na 18,98 miliardy dolárov, pričom pred rokom to bolo „len“ 9,9

miliardy dolárov. Do budúcnosti sa Pfizer pozerá s odovzdanou, ale radostnou nádejou a oznamuje, že

vakcína proti Covid-19 bude ovplyvňovať aj celkové výsledky za rok 2021. Dokonca už firma dopredu

odhadla koľko by jej mohlo globálne pandemicko – filantropické a humanistické nadšenie priniesť dolárov.

Tržby z vakcín by mali akcionárov oblažiť o 33,5 miliardy.

Celkové tržby za rok 2021 (teda aj tie, ktoré plynú z iných komodít ako covid- vakcín) odhaduje Pfizer na 78

až 80 miliárd dolárov. V predchádzajúcej májovej prognóze počítal ešte s menšími tržbami, od 70,5 do 72,5

miliardy dolárov. Situácia sa teda vyvíja očividne pozitívne a Pfizer hľadí do budúcnosti s pravým

pokrokovým optimizmom.

Dúfajme, že tak ako je dobrým zvykom v iných koncernoch, korporáciách či firemných konglomerátoch

odmeňovať najlepších pracovníkov, ktorí sa zaslúžili o zisk a blaho firmy, tak tomu bude aj v koncerne

Pfizer. V rámci kampane za očkovanie sa totiž množstvo celebrít (politických, duchovných aj umeleckých)

pričinilo o to, aby dnes  mohli akcionári Pfizeru otvárať šampanské. Veríme, že sa na tieto celebrity

nezabudne (či už v predstavenstve Pfizeru alebo vo vďačnom ľude) a ich angažmán bude spravodlivo

odmenený.
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